



В праздник Рождества Христова настоятель Александро-Невского храма [протоиерей Борис Павленков](#) совершил Божественную Литургию в сослужении клириков храма [иерея Алексея Мощевитина](#) и Александра Резникова, по окончании торжественной службы настоятель вручил всем присутствующим маленьким прихожанам сладкие подарки.

В этот светлый праздник состоялся Рождественский концерт, подготовленный силами учеников и преподавателей Воскресной школы. По традиции мероприятие началось с тропаря праздника, далее звучали Рождественские песни, той же тематики ребята показали нам сценки и танцы. После представления клирик храма [иерей Александр Резников](#) поблагодарил юных актеров и поздравил всех присутствующих с праздником. Пришедшие на концерт дети получили рождественские подарки.

